



## VELIKONOCE NA DĚDINĚ

Velikonoce patří k nejvýznamnějším církevním svátkům. Jsou spojeny s celou řadou tradic. Protože tradice milujeme, tak jsme se s Nedašovským valáškem rozhodli tyto tradice oživit. Přesvědčit jste se mohli v sobotu 1. 4. 2023, před květnou nedělí, kdy se do velikonočních příprav probudil areál obecních dřevěnic v Návojně. Společně s NS Závřan jsme se přesunuli do života našich předků a vytvořili naprosto báječnou atmosféru velikonočního dění a příprav...[\(VÍCE ZDE\)](#).

## POSTUP DO NÁRODNÍHO KOLA PŘEHLÍDKY DFS

15. dubna 2023 se v divadle DIOD v Jihlavě zúčastnily krajské přehlídky DFS všechny čtyři soubory, pracující pod křídly naší základní umělecké školy na Vysočině - Šípek, Martínek, Džbáneček a Borověnka [\(VÍCE ZDE\)](#).

Rovněž soubor Klobučánek se na své krajské přehlídce probojoval do jihlavského finále... [\(VÍCE ZDE\)](#)

V národním kole v Jihlavě tedy budou (mimo jiné) mezi sebou bojovat naše soubory Omladinka, Borověnka a Klobučánek. Bez ohledu na výsledek jsme na všechny už teď právem hrdí!



## VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ VE VALAŠSKÝCH KLOBOUKÁCH

Zapojení žáků hudebního oboru do veřejného života může mít mnoho podob. Jednu z nich si vyzkoušela 22. dubna 2023 i Simona Válková ze třídy paní učitelky Terézie Čermákové, když zazpívala u slavnostní příležitosti vítání občanů Valašských Klobouk, za doprovodu pana učitele Františka Maňase [\(VÍCE ZDE\)](#).

## TŘI VÝCHOVNÉ KONCERTY PRO MŠ A ZŠ VINOŘ

V úterý 25. 4. 2023 se uskutečnily tři výchovné koncerty pro žáky 1. stupně a děti ze Základní školy a mateřské školy VINOŘ, kde v prostorách školy na VINOŘSKÉM NÁMĚSTÍ poskytuje naše škola základní umělecké vzdělávání. Jsme rádi, že se na koncertech prezentovali naši žáci a jejich učitelé ze všech uměleckých oborů...[\(VÍCE ZDE\)](#).



## FOLKLORIKA FEST 2023 SE BLÍŽÍ

Multižánrový festival Folklorika Fest se letos opět koná již začátkem léta, v termínu od 16. do 18. června. Stejně jako v minulých letech se uskuteční v areálu Kopaničářských slavností ve Starém Hrozenkově. Folklorika Fest přivádí na podia amfiteátrů hvězdy současné...[\(VÍCE ZDE\)](#)

# FOLKLORIKA

## FEST *Tradice pro budoucnost*

16. - 18. 6. 2023 Starý Hrozenkov

žáci ZUŠ Folklorika Majk Spirit  
Raego Annie Camel Petr Bende  
Band Ondráš Raduza Tereza  
Mašková Ciganski Diabli a mnoho  
dalších

[WWW.ZUSFOLKLORIKA.CZ](http://WWW.ZUSFOLKLORIKA.CZ)



## CELOSTÁTNÍ PĚVECKÁ SOUTĚŽ NA UKRAJINĚ

Srdečně blahopřejme naší žačce Polině Romanko (z Ukrajiny) k vítězství v kategorii 8-10 let v celostátní pěvecké soutěži Magické hlasy 2023 na Ukrajině a děkujeme naší paní učitelce MgA. Marině Vyskvorkině za její skvělou přípravu.

Paní učitelka MgA. Marina Vyskvorkina obdržela také ocenění od odborné poroty za výborné pěvecké vedení.

## JARNÍ KONCERT V OSTROŽSKÉ NOVÉ VSI

Ve středu 26. 4. 2023 se uskutečnil koncert pobočky ZUŠ Folkloriky v Ostrožské Nové Vsi. Program byl velmi rozmanitý, v Novoveském kinosále se představili žáci hudebního a literárně dramatického oboru. Diváci tak v rámci hodinového koncertu mohli vidět voicebandové pojetí básně nebo si poslechnout zpěv, hru na kytaru, housle, cimbál, klavír, bicí, flétnu či saxofon. Vedle sólových vystoupení se představila i cimbálová muzika a kytarový soubor. Spokojené obecenstvo pak bylo pro pedagogy i jejich žáky tou největší odměnou.



**PRŮJDETE, TĚŠÍME SE NA VÁS!**  
 Účinkují žáci hudebního oboru



## NOVÁ VIDEA A NAHRÁVKY PANA UČITELE JANA POHŮNKA

V playlistech nahrávek pana učitele Jana Pohůnka přibývají další nové kusy, které stojí za shlédnutí a poslech. Např. F. Mendelssohn: Svatební pochod, R. Wagner: Svatební pochod, G.D. Weiss: Nádherný svět, Fanfára z pohádky Popelka, Franz Liszt: Dómska fanfára, Pavel Josef Vejvanovský: Sonáta Vespertina A8 a mnohé další. [Více ZDE](#).